

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проєкту постанови Кабінету Міністрів України**  
**«Про внесення змін до переліку об'єктів, що належать суб'єктам**  
**господарювання, проєктування яких здійснюється з урахуванням вимог**  
**інженерно-технічних заходів цивільного захисту»**

**1. Резюме**

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до переліку об'єктів, що належать суб'єктам господарювання, проєктування яких здійснюється з урахуванням вимог інженерно-технічних заходів цивільного захисту» (далі — проєкт постанови) розроблено Державною службою України з надзвичайних ситуацій з метою удосконалення переліку об'єктів, що належать суб'єктам господарювання, проєктування яких здійснюється з урахуванням вимог інженерно-технічних заходів цивільного захисту.

**2. Проблема, яка потребує розв'язання**

У зв'язку з постійним розвитком нормативно-правової бази у сфері будівництва перелік об'єктів, що належать суб'єктам господарювання, проєктування яких здійснюється з урахуванням вимог інженерно-технічних заходів цивільного захисту, потребує уточнення, оптимізації та удосконалення.

**3. Суть проєкту акта**

У проєкті постанови пропонується оптимізувати та уточнити окремі види об'єктів будівництва, що потребують урахування вимог інженерно-технічних заходів цивільного захисту. З метою спрощення сприйняття окремих положень чинного акта у проєкті здійснено редакційні правки.

**4. Вплив на бюджет**

Реалізація проєкту постанови не потребує додаткових витрат з державних та місцевих бюджетів усіх рівнів.

**5. Позиція заінтересованих сторін**

Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, сфери наукової та науково-технічної діяльності, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців.

Прогнозу впливу реалізації проєкту постанови на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.

Для проведення консультацій з громадськістю проєкт постанови розміщено на офіційному веб-сайті ДСНС: <http://www.dsns.gov.ua> в розділі Громадянам → Консультації з громадськістю → Електронні консультації з громадськістю.

**6. Прогноз впливу**

Реалізація проєкту постанови вплине на державу, суб'єктів господарювання та забезпечення захисту громадян. Реалізація проєкту

постанови забезпечить удосконалення законодавства, що діє у сфері цивільного захисту, з питань інженерного захисту територій, усунення надлишкового навантаження на суб'єкти господарювання незалежно від форми власності, пов'язаного з необхідністю вжиття інженерно-технічних заходів цивільного захисту, насамперед під час проектування та будівництва. Прогноз впливу надається.

#### **7. Позиція заінтересованих органів**

Проект постанови потребує погодження з Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку громад та територій України та Державною регуляторною службою України.

#### **8. Підстава розроблення проекту акта**

Проект постанови розроблено ДСНС відповідно до пунктів 6 та 10 частини першої статті 16 Кодексу цивільного захисту України.

Голова Державної служби України  
з надзвичайних ситуацій

Микола ЧЕЧОТКІН

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2020 р.